



*Председателю Учебного комитета Русской Православной Церкви,
Ректору Общецерковной аспирантуры и докторантуты
имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия
Протоиерею Максиму Козлову*

*Ректору Национального исследовательского университета
«Высшая школа экономики»
Никите Юрьевичу Анисимову*

*Ваше высокопреподобие, досточтимый отец Максим,
глубокоуважаемый Никита Юрьевич!*

Прошу руководство, преподавательские корпорации и коллективы двух достойных высших учебных заведений – церковного и государственного, принять искренние поздравления с юбилеем совместных трудов!

Радостно приветствовать всех вас именно в этот день – день памяти благоверного великого князя Александра Невского! Этот святой соединяет в своей личности подлинное христианское благочестие и нравственно-высокие качества и максимальную до жертвенности, исполненную горячей любви к своему Отечеству, государственную мудрость.

Пусть ваше соработничество приносит такие же благие плоды!

Желаю всем причастным к сегодняшнему торжеству крепости душевых и физических сил, вдохновения, усердия и неоскудевающей помощи Божией в трудах и учении!

С искренним уважением,


**МИТРОПОЛИТ ВОСКРЕСЕНСКИЙ,
ПЕРВЫЙ ВИКАРИЙ СВЯТЕЙШЕГО ПАТРИАРХА
МОСКОВСКОГО И ВСЕЯ РУСИ**

06 декабря 2022 года